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Výtažek z původního článku:

Rusko pohŕda západným neomarxizmom
USA, resp. kolektívny Západ v súčasnosti nenávidí Rusko aj preto, lebo znovu existuje ako
suverénna veľmoc, ktorá pohŕda všetkými európskymi neomarxistickými hodnotami ako
progresivizmus,  multikulturalizmus,  rasistickými  hnutiami  typu  Black  Lives  Matter,
LGBTQ, genderizmus, radikálny feminizmus, humanrightizmus atď, čiže neomarxistickou
represívnou totalitnou liberálnou demokraciou ako celkom.

Z tohto dôvodu je v Rusku obmedzovaná činnosť politických strán, hnutí aj jednotlivcov,
ktorým sa preukáže, že sú financovaní z tzv. „vyspelých, multikultúrnych, progresívnych,
liberálnych demokracií“ Západu a presadzujú ich záujmy.

Ruskí  politológovia  a  politici  si  už  uvedomujú,  že  sa  Rusko  stalo  nielen  mocenským,  ale  aj
ideologickým nepriateľom Západu,  s  ktorým si  v  princípe  vymenili  historické  role:  Kolektívny
Západ na čele s USA majú neomarxistickú progresívnu ideológiu, ktorú sa snažia exportovať
do zahraničia tak, ako svojho času ZSSR ideológiu komunistickú a Rusko má len svoje záujmy ako
svojho času demokratický Západ, ktorý sme tak obdivovali.

Západ ako lumpenoligarchická mŕtvola
Od tohto okamihu príliv spodiny z kolónií začal sprevádzať rýchlu lumpenizáciu vlastného
obyvateľstva krajín Západu. Počet tých, ktorí nechcú pracovať, len jesť, začal rásť geometrickým
radom, západná pracovná etika sa začala zabúdať, a západný ekonomický a politický systém sa
začal rozpadať. Ako k tomu došlo?

USA boli  schopné  pomocou  Maršalovho  plánu  a  podobných  plánov  zdvihnúť  z  ruín  povojnovú
západnú Európu. Pritom omnoho bohatší kolektívny Západ nedokázal navrhnúť nič aspoň trochu
podobného postsovietskym a postsocialistickým krajinám. Stalo sa to preto, že v roku 1945 a v roku
1995 sme mali dočinenia s rôznymi Západmi.

Západ roku 1945 vsadil  na výrobu,  na kvalifikovaných robotníkov a inžinierske kádry.
Západ roku 1995 vsadil na záujmy bánk, ktoré sa naučili robiť peniaze z peňazí obídením
reálneho  sektoru,  a  na  lumpenizované  vrstvy  pracujúceho  obyvateľstva.  Ako
lumpenoligarchická mŕtvola Západ plodí  spodinu a oligarchov  likvidovaním strednej  triedy,
reálnej výroby, vedy a kvalifikovanej pracovnej sily vo všetkých krajinách, ktorým sa nepošťastilo
dostať sa z jeho vplyvu.

Ideologický bič na bielych pracujúcich mužov
Motivácia bielych mužov k práci na Západe klesá. A tak je treba ich primäť pracovať za pár
halierov,  inak  systém padne.  Odtiaľ  vnuknutia  o  večnej  vine bieleho človeka pred celým
zvyškom sveta. Dokonca tí, ktorí sa nenechali zjesť ľudožrútmi za to môžu, nakoľko ľudožrúti vo
výsledku trpeli podvýživou.

Bielemu mužovi hovoria: si na vine voči všetkým na tomto svete a len svedomitou prácou
biely suprematista (“buržuj jeden”), môžeš odčiniť svoju vinu voči utláčaným menšinám
(“svetovému proletariátu”).

Zatiaľ sa ešte ľavičiari a k nim primknuté neadekvátne elity radujú, že sa našlo východisko: miesto
čiernych otrokov, obsluhujúcich biely kapitalizmus epochy pôvodnej akumulácie, budú bieli otroci,
obsluhujúci čierny socializmus epochy nezvratného ožobráčenia.
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